

«На ринге нет национальностей»

В Сургутском районе День народного единства отметили крупным турниром по кикбоксингу

Анастасия АЛАДИНСКАЯ

В Сургутском районе уже по традиции День народного единства ассоциируется не только с праздничными гуляниями, демонстрацией национальных костюмов и кухни, но и крупными спортивными состязаниями. Уже второй год муниципалитет становится центром притяжения лучших кикбоксеров не только округа, страны, но и ближнего зарубежья.

Кумир в гостях

День народного единства в Сургутском районе превратился в настоящий спортивный праздник. В гости на турнир приехал самый титулованный кикбоксер России и кумир юных спортсменов **Зураб Фароян**. Он провел серию мастер-классов для детей, где рассказал не только о секретах своего мастерства, но и о своем детстве, людях, на которых равняется, и проблемах, которые приходится решать спортсмену. Дети, увидевшие впервые вживую звезду такого уровня, слушали эти рассказы, открыв рот.

— Зураб Фароян стал для нас примером, потому что оказалось, что он всего добился сам, он занимался боксом, но ничего не мог в нем достичь, и он стал заниматься кикбоксингом и стал единственным в мире, кто выиграл чемпионат мира в двух дисциплинах, — это очень круто, — поделились подрастающие.

Это стало уже фишкой Сургутского района — к любому турниру приглашать в гости именитых спортсменов, ведь именно после таких искренних встреч, отмечают чиновники, у детей появляется интерес к занятиям, на тренировках резко возрастает посещаемость. Как рассказал Зураб Фароян, у него в детстве были такие же молодые товарищи, которые служили для него примером.

— Такие соревнования, хоть это и поединки, но они учат дружить, закаляют характер. На ринге они соперники, а после боя — это друзья. На ринге нет национальностей, — считает многократный чемпион мира и Европы по кикбоксингу Зураб Фароян. — Ваш регион славится хорошими кикбоккерами. Я знаю многих ребят из Югры — мы вместе выступали в национальной сборной. У вас отличная организация соревнований, как на крупных турнирах, все зрелищно — это как раз подогревает интерес молодежи к спорту, поэтому это важно.



Фото Александра ОНОПЫ Гвоздем спортивного праздника стала матчевая встреча сборных Сургутского района и Астаны. Из семи поединков все семь выиграли представители Сургутского района

— Спорт — это замечательно. Кто занимается, тот развивается и физически, и духовно. Мы планируем в следующем году построить в Сургутском районе специализированный центр единоборств, чтобы наши ребята могли заниматься в хороших условиях, — пояснил глава Сургутского района **Андрей Трубецкой**.

Единство на ринге

Гвоздем спортивного праздника стала матчевая встреча сборных Сургутского района и Астаны. Гости приехали на Север впервые и были поражены масштабом и уровнем организации турнира.

— Я уже бывал на международных соревнованиях. Но на Севере, в одном из районов, мы даже не ожидали, что все будет организовано на таком высоком уровне, со спецэффектами и даже дымом, а ведь это важно и очень хорошо настраивает на

бой, создает некую симпатичную канву турниру — все для зрителя. Наши зрители — это, в основном, молодежь, ради которой все и делается. Заинтересует их вся эта красота боя, они захотят заниматься, будут пахать в спортзалах, под присмотром старших, а не на улице бессмысленно болтаться, — поделился спортсмен из Казахстана **Бахытжан Арифанов**.

— Такие спортивные шоу важны не только для зрителей, но и для самих кикбоксеров. Дополнительные турниры дают возможность набраться опыта, посмотреть своих соперников, опять же подстегивают по-спортивному еще больше уделять внимания здоровому образу жизни и тренировкам, — говорит тренер сборной Астаны **Мурат Нуриев**. — Формат матчевых встреч интересен тем, что учит работать в команде, здесь и проявляется единство, когда все друг за друга.

Из семи поединков все семь выиграли представители Сургутского района. Как пояснили

в окружной спортивной федерации кикбоксинга, этот вид спорта сегодня активно развивается на территории всего региона, однако именно Сургутский район стал одним из основных доноров для взрослой окружной сборной — в муниципалитете готовят профессионалов высокого класса, среди которых есть победители чемпионатов мира и Европы. Секции по кикбоксингу есть во всех крупных поселениях района. К тому же в перспективе спортивные функционеры уже подумывают о том, чтобы сделать регион национальной столицей кикбоксинга и взять на себя проведение Кубка России.

— Мы постоянно занимаем лидирующие позиции. Я бы сказал даже, что Сургутский район опередил Сургут по количеству опытных кикбоксеров, в силу того, что здесь клубы начали раньше развиваться. У нас активны Солнечный, Барсово, Белый Яр, Ульт-Ягун, Федоровский, — рассказал президент Федерации кикбоксинга Югры **Сергей Этезов**.

— Помимо улучшения материально-технической базы на территории Сургутского района, мы приняли решение, что в 2018 году в рамках популяризации физкультуры и спорта будем проводить несколько крупных турниров. Уже состоялись соревнования по вольной борьбе, боксу, недавно мы открыли площадки для компьютерного спорта. В перспективе запланировали еще несколько интересных турниров, чтобы охватывать интересы представителей разных видов спорта, — поделился начальник управления культуры, туризма и спорта Сургутского района **Руслан Марценковский**.

Уже 24 ноября в поселке Солнечный пройдут соревнования по смешанным боевым единоборствам «MIX FIGHT. БИТВА НА ОБИ — 2018». В Сургутский район с мастер-классом приедет звезда мирового уровня **Муса Рамазанов**.

Подробный фоторепортаж смотрите на ugra-news.ru